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１ 次の問いに答えなさい。 

⑴ ある数を２乗すると４９になります。もとの数を答えなさい。

⑵ ある数を２乗すると５になります。もとの数を答えなさい。

 ⑶ 二次方程式 252 x  を解きなさい。

 ⑷ 二次方程式 22 x  を解きなさい。

２ 次の二次方程式を解きなさい。 

 ⑴ 0)5)(3(  xx

⑵ 0)8( xx

 ⑶ 0652  xx

（因数分解して 0))((  bxax の形にしましょう） 

  （ｘ＋２）（ｘ＋３）＝０ 

チャレンジシート② 基本 

χ＝－２，ｘ＝－３

χ＝０，ｘ＝８

χ＝－３，ｘ＝５

±７
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１ 解の公式を使って、二次方程式 0153 2  xx  を解きなさい。 

２ 次の二次方程式を解きなさい。 

 ⑴ 93 2 x

⑵ 
4
32 x

 ⑶ 024102  xx

 ⑷ 322  xx

３ ある数 を２乗し、それを３倍すると９になりました。 

 もとの数を求める方程式をつくり、解きなさい。 

  式 
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チャレンジシート③ ジャンプ 

6
135 

x

3x

2
3

x

3x

1,3x

6,4x

x

93 2 x


